



Nr.60/18.10.2019

Nr.49/18.10.2019



**Domnul Klaus-Werner Iohannis**  
**Președintele României**

În data de 23.09.2019 am adresat Președintelui României scrisoarea înregistrată la Administrația Prezidențială cu nr. 7135/23.09.2019 prin care se semnala necesitatea convocării CSAT-ului în vederea instituirii unui program de măsuri pentru stoparea fenomenului de agresiuni împotriva personalului silvic săvârșit de infractorii surprinși în pădure de către pădurari furând lemn.

De asemenea, în același demers, Confederația Consilva și Federația pentru Apărarea Pădurilor solicitau cu deosebit respect Președintelui țării acordarea de onoruri pădurarilor eroi Gorcioaia Răducu, Oul Ieronim, Boboc Dănel, Chiriță Victor și Dogaru Gheorghe care au fost omorâți de către hoții de lemn, jertfându-se pentru apărarea unui bun de interes național, parte integrantă a țării noastre, pentru apărarea țării.

Domnule Președinte, vă informăm cu deosebit respect că în data de 16.10.2019 încă un pădurar a fost ucis de către hoții de lemn. Pădurarul Liviu Pop de la Direcția Silvică Maramureș în vârstă de 37 de ani, tatăl a 3 copii minori a fost omorât de o grupare de hoți surprinși în pădure la furat de lemne. Această crimă se adaugă celorlalte 5 săvârșite asupra pădurarilor în ultimii ani și celor peste 650 de agresiuni cu vătămări corporale grave la care au fost supuși pădurari, tehnicieni și ingineri silvici de către hoții surprinși în pădure fuând lemn.

Cresterea numărului de agresiuni împotriva personalului silvic are loc pe fondul unei campanii de denigrare a acestui personal care apără pădurea. Această campanie de denigrare susținută de unii factori politici și unele grupuri de interese vizează timorarea personalului silvic în îndeplinirea atribuțiilor de pază a pădurii și distragerea atenției

opinieii publice de la adevărații făptuitori ai distrugerii pădurilor: grupurile de interesé, grupurile de infractori.

Considerăm că stoparea campaniei de denigrare a personalului silvic, campanie care atrage un val de crime și agresiuni asupra acestui personal poate să înceapă prin recunoașterea de către Instituția Prezidențială a României a rolului și importanței activității acestui personal, a meritelor a acestui personal care este în stare de sacrificiul suprem pentru apărarea pădurii, parte integrantă a țării noastre, pentru apărarea țării. Având în vedere și răspunsul primit de la Cancelaria Ordinilor și Departamentul Relații cu Autoritățile Publice și Societatea Civilă ale Administrației Prezidențiale la demersul nostru din data de 23.09.2019, solicităm, din nou, cu deosebit respect Președintelui țării, decorarea post-mortem cu un ordin național a pădurarilor Liviu Pop-județ Maramureș, Gorcioaia Răducu-județ Iași, Oul Ieronim-județ Bistrița, Boboc Dănel-județ Gorj, Chiriță Victor-județ Dolj și Dogaru Gheorghe-județ Brașov care și-au dat viața pentru apărarea României.

Cu deosebit respect,

**Președinte  
Marian Stoicescu**

